J_IeMOBepCI/IH BCTYIIUTEC/IBHOI'O HCNIBITAHUA B 10 xaace

y4eOHoro npeamera «MaremaTuka
Ha sévtnonnenue omeooumcsa 90 murnym.

Anrebpa
1) KBaapaTHbI TPpEXYNeH pasnoxeH Ha MHOXKUTENN 2x2 + 19x + 42 = 2(x + 6)(x — a).
Hantu a.
2) HaliTn cymmy MppaumoHanbHbIX YACEN \/21 — 123+ \/21 + 1243
Xx—2 x+1 1
3) PewwuTe ypaBHeHUEe — + — =4~
x+1 x—2 4
4) p . { Xx+y=5
elwmnTe cucTemy ypasHeHun X — y=0
5) HainTu obnactb onpeaeneHusa GyHKUMM y = V4 — 3x — x?
o 3x—1>0
6) HaliTn Hanbonbluee Lenoe peleHne CUCTEMbl HEPaBEHCTB {
3—6x >0
7) W3BecTHO, uTo X —y = 2, Xy = 5,5. HaitTn x? + y?
8) Cmewann 84 r 5%-ro pactsopa conu u 36 r 15%-ro pactsopa conun. CKoNbKO NPOLLEHTOB
CO/I B MONYYEHHOM CMECKH?
9) Y (ﬁ_ 6x ); x6_ 2=
npocTuTe BblpaxeHue (— — ————— )+ —+—,

[eomeTpunsa
1) NepumeTp paBHObEAPEHHOrO TPEYrosibHMKa paBeH 32 CM, a ero CpeaHsa NHUA,

napansenbHas OCHOBaHMIO, paBHa 6 cM. Yemy paBeH pasnycC OKPYKHOCTH,

BMMCAHHOM B MEHbLUNI TPEYrONbHUK?
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2) B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, 84 = 44/33" AC = 4. Haittu AB.

3) OcHoBaHus paBHObeApeHHOW Tpaneuun pasHbl 7 1 13 cm, a ee niowaab pasHa 40.
HaliTn nepumeTp Tpaneumu.

4) MepumeTp NPAMOYronbHMKA paBeH 28, a AnaroHanb pasHa 10. Hantu nnaowaab
9TOro NPAMOYroJIbHUKA

5) Yron npu BeplnHe, NPOTMBOIEXKALLEN OCHOBAHWUIO paBHObeAPEHHOTO
TpeyronbHuKa, paseH 30°. HainTn 60KOBYIO CTOPOHY TPEeYroabHMKa, ec/iv ero
naowaab pasHa 25.

6) Touku A, B, C, pacnonioKeHHbIe Ha OKPYKHOCTU, AENAT ee Ha Ayru, rpadycHble Mepbl
KOTOpPbIX OTHOCATCA Kak 1: 3: 5. HaliTh 6onbwinit yron TpeyronbHmka ABC.

7) B NpAMOYro/ibHOM TpeyrosibHUKe AJMHA MeAMaHbl, NPOBEAEHHON K TMMNOTEHY3E,
paBHa 10 cm. OaMH 13 KaTeToB paBeH 16 cm. Hantu niowwaab TpeyronbHUKa U ANnHy
BbICOTbI, NPOBEAEHHOW K TMNOTEHY3e.



